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Tisztelt Tiszainokai lakosok! 

Boldog Új Évet Kívánunk! 

 

 
 

 
Ismét eltelt egy év, magunk mögött tudhatjuk 2023-at. 

Nem volt könnyű év ez sem, ahogyan a mai rohanó 

világban egyik sem az. Ami örömmel tölt el minket, az, 

hogy a tavalyi év sem múlt el kézzelfogható 

eredmények nélkül. Minden intézményt sikeresen 

tudtunk működtetni, voltak nyertes pályázataink, 

tudtunk embereket foglalkoztatni, modern gépekkel 

dolgozni. Tudtunk a lakosoknak juttatásokat adni, volt 

sok alkalom az együtt ünneplésre, felhőtlen 

szórakozásra. Apró örömöknek nagyon tudtunk örülni, 

tudtunk mosolyogni, és erősen küzdeni. Természetesen 

sok gond is szembejött, de maradéktalanul 

megoldottuk. Köszönhetően a sok összefogásban, 

egymás segítésében bízó és hittel élő közösségi 

embernek. A legnagyobb veszteségek, településünk 

több kiváló lakosának halála megrendített bennünket, 

próbára téve lelkünk erejét. Az ő emlékükre és magunk 

előrehaladása érdekében a hála és köszönet szavait 

juttatjuk el mindenkinek. Az újévben kívánjuk, hogy 

mindenkinek legyen egészsége, boldogsága, 

gazdagsága, és jóakarata önmaga és mások felé. 

Hozzon ez az év mindenkinek annyi jót, amennyi ahhoz 

kell, hogy kiegyensúlyozott életet élhessen. 

 

             

 

 

Januári számunk tartalmából 

 

 

 

• Újévi köszöntő 

 

 

 

 

• Csomagosztás 

 

 

 

• Szénosztás 

 

 

 

 

• Közösségi munka 

 

 

 

 

• Inokarácsony 

 

 

 

• Hulladékgyűjtés 

 



Csomagosztás karácsony előtt 

 
A  tavalyi évet szívmelengető cselekedetek sorával zárhattuk. Többszörösen tudtunk segíteni 

a szociálisan rászorulóknak és a település minden háztartásának . Önkormányzatunk életében 

ezek a legszebb pillanatok, hiszen amellett, hogy mindennapi küzdelmet vívunk a 

fennmaradásért, a lakosok szemében megcsillanó hálás tekintet segít minket is tovább azzal a 

lendülettel, mellyel anno kezdtük ezt a munkát. 

Nagyon reméljük, hogy a továbbiakban is lesz lehetőségünk hasonló segítségnyújtásban. 

 

      
Hasonló érzést keltett bennünk, stílusosan szólva melegség járta át a lelkünket a szociális célú 

tüzelő kiosztásakor is. Úgy gondoljuk, hogy ebben a hidegebb időben jókor jött a családoknak  

a segítség. 35 család élt a lehetőséggel. 

                                                      
Decemberben nemcsak mi cselekedtünk jót, velünk is megtörtént. Köszönet Szendrei 

Lászlónak és Szendrei Martinnak, akik egy esős téli napon önkéntes munkában feldarabolták 

a hivatal udvarban régóta összerakott rönkfát. Hálásak vagyunk érte, hiszen a hivatal 

fűtésében ez sokat segít nekünk. 

 



Inokarácsony -2023 

 

A tavalyi évet  igyekeztünk úgy lezárni, hogy mindenki lecsendesedett, 

megelégedett és szeretetteljes hangulatban tudjon ünnepelni saját otthonában a 

családjával együtt.  Ünnepségünket 22-én délután tartottuk. A hangulat 

rendkívül jól előidézte a karácsonyt. Kedves óvodás gyermekműsorral, 

csodálatos hangú énekessel, Cseh-Niczky Nikolettel folytattuk. Polgármester 

asszony és alpolgármester asszony köszöntője után Herczeg Zsolt országgyűlési 

képviselő Úr mondott ünnepi köszöntőt. Az est végén szeretet vendégségen 

láttunk mindenkit, finom forró tea, forralt bor, sült tök, dejós és mákos hajtott, 

szaloncukor volt a kínálat. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat halászlével és 

töltött káposztával kedveskedett a megjelenteknek. Csodálatos hangulatú est 

volt, a közel száz vendég maradéktalanul jól érezte magát. Köszönjük a segítők 

egész éves munkáját. 
 

       
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

                   

               

 

 

 



 

 

Hulladékgyűjtés 2024-ben 
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